

校長與志工化身宅配 臺南六鄉這「箱」有禮

溫寶琴

選文觀點

趕在暑假前，慈濟基金會啟動暑期安心關懷計劃，捐贈各縣市弱勢家庭學童二個月「防疫紓困愛心生活箱」和「蔬果箱」，臺南慈濟志工化身宅配員，急送物資到校給弱勢家庭。

新冠疫情持續延燒，三級管制影響許多家庭收入，慈濟基金會趕在暑假前預先向各縣市提出暑期安心關懷計劃，捐贈各縣市政府弱勢家庭學童二個月「防疫紓困愛心生活箱」和「蔬果箱」。臺南慈濟志工還化身宅配員，在學期結束前急送物資到校，方便家長領取。

到校分送安心生活箱 照拂經濟弱勢學童

慈濟基金會援助臺南新營、柳營、後壁、東山、白河、鹽水六個地區低收、中低收弱勢家庭六百九十八位中小學生的安心生活箱，都是由慈濟花蓮本會將紅藜糙米、麩、淨斯豆薑粉、黃金蕎麥茶、海苔素香鬆、冬菜蔬食料理粉、十全食補鍋冬粉、蔬食麵條、香積麵、淨斯穀糧、藥膳薑泥、海苔薄餅、福慧粥，證嚴上人祝福信和《靜思語》一一裝箱打包好，六月二十九日送抵慈濟臺南新營共修處；新營地區的志工彙整剛到貨的白米後，立即以二至三人為一組，分六條動線，趕在七月二日休業式當天將安心生活箱、以及每戶一包白米，逐一送到四十九所學校，讓孩子的家長能及時領取。

臺南市後壁區這一組志工，第一站來到曾於二〇二〇年接受慈濟捐贈成立靜思閣讀書軒的安溪國小。看到志工將物資送到學校，蔡志奇校長特別出來幫忙搬運，還感動地提及：「我們學校有靜思閣讀書軒，師兄、師姊對我們都很照顧。」

安溪國小點收物資後，校方立即致電請家長到校領取，其中有一戶原住民家庭，媽媽無法前來，校長與主任隨後還帶著志工親自送到學生家中。蔡志奇校長拿出安

心生活箱裡的信箋說：「這是證嚴上人的祝福信，他怕小朋友這次疫情暑假用餐比較不方便，很關心大家。最特別是還有一本《證嚴法師靜思語》，隨時翻閱有助心情沉靜。」家長感動收下，連連點頭致謝。

慈濟志工馬不停蹄又來到後壁區新東國小，林秋美校長感謝慈濟基金會關懷弱勢家庭的學生。學校有幾戶受助家庭，家中孩子多，媽媽不方便外出，志工特地再陪校長將物資逐戶送達，希望他們的生活能儘快得到安頓和支持。來到一戶學生家，老師在遠端正透過連線仔細交代學生的暑假作業，林秋美校長順道在學生家中關心孩子的學習，看到志工與校長登門關懷，學生與家長都很感動。

疫情嚴峻時期，慈濟志工關懷不間斷，辛苦奔波，只希望給予弱勢學生的家庭感受到滿滿的溫情。